
Родитељ Србија 

Решења теста из математике за  
ученике IV разреда  (Свеска 3) 
 

1. б)  две хиљаде педесет три 

2. Најближи преласку на следећи ниво је Зоран ( 14 568 поена ). 

3. То је број 1547. 

4. 950 – ( 348 + 200 ) = 950 – 548 = 402 

5. 2 357 + 251 – ( 458 – 75 ) = 2 608 – 383 = 2 225 

6.   

 

 

 

 

7. 412 ∙ ( 168 : 8 ) = 412 ∙ 21 = 8 652           

8. б)  530 – х = 324  

9. х : 5 + 120 = 460  

х : 5 = 460 – 120 

х : 5 = 340 

х = 340 ∙ 5 

x = 1 700 

10.   Правоугаоник ,   круг ,   троугао ,   квадрат . 

11.    б) – фигура 1 и фигура 3 ( обе имају по 5 јединичних квадрата). 

12.    О = 1 + 3 + 3 + 1 + 7 + 1 + 3 + 3 = 22 cm 
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13.    в)   

 

 

 

 

 

 

14.     а)  6 cm 

15.     в)  3 / 7 

16.    

 

 

  

17.   80 : 4 = 20 

18.   Најмање чоколаде појео је Милан ( 1 / 6 ), а највише Бранко ( 1 / 2 ). 

19.   Петар има 930 динара. 

20.   Филм траје 75 минута. 

21.   б)  75 минута 

22.   б)  литар 

23.   2 ∙ 10 ∙ 100 грама = 2 000 грама = 2 килограма 

24.   Највише књига је продато 5. дана. 

25.   Највише запослених је било у 2006. години, те године је било 1 200 запослених. 
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